

Konferencia

ÖSSZEÁLLÍTOTTA | FOTÓ » Merényi Alexandra

A Magyar Dískertészek Szövetsége tavaly év végi szakmai konferenciáján „A vidékfejlesztés és foglalkoztatási politika, támogatások a dísznövényágazatban” címmel hangzott el tájékoztatás.

Az előadó **Csépe Balázs** (főosztályvezető-helyettes, Miniszterelnökség) ismertette: Brüsszelben folyik a bizottsági egyeztetés a 2014–2020 közötti időszak vidékfejlesztési programjáról, a hazai viszonyokra legjobban adaptálható források felhasználása érdekében. Hangsúlyozta, előtérbe kívánják állítani a munkaintenzív ágazatok, így a kertészeti ágazat támogatását. A vidékfejlesztési programban a dísznövényágazat támogatása is szerepel.

Beszélt arról, hogy az uniós források a mezőgazdaságba két pilléren keresztül – közvetlen támogatásokon (területalapú támogatások) és a Vidékfejlesztési Programon (VP) keresztül – érkeznek. A mezőgazdaság 2014–2020 közötti összességében több pénzhez jut, mint az előző ciklusban, hozzátevé, hogy a korábbi időszakhoz képest a vidékfejlesztési támogatások arányában csökkennek, míg a területalapú támogatások emelkednek.



A VP tervezett forrásmegosztásában a legnagyobb tétel, 37% a beruházásokat (elsősorban a gazdálkodás munkagépeit) támogatja. A VP egyik alprogramja a fiatal gazdák indulását segítené, ami az agrárágazat fiatalítását is szolgálná. A Fiatal gazda program azokat támogatja, akik először indítanak saját jogon vállalkozást. A 40 éves vagy fiatalabb, szakirányú végzettséggel rendelkezők induló támogatása 40 ezer euró. Az elmúlt ciklusban a kertészeti támogatások 39%-át az induló fiatal gazdák igényelték, valószínűleg a jövőben is így lesz, mondta.

A kertészeti támogatások programjában a versenyképesség javítása, az energiafelhasználás hatékonyságának javítása, vala-

mint a fiatal gazdálkodók kertészeti technológia- és eszközfejlesztése szerepel. A pályázóknak kiemelt figyelmet kell fordítaniuk a foglalkoztatás fenntartására, jó esetben növelésére, valamint a korszerű technológiák alkalmazására.

Új eljárásrend szerint a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal szerződést köt a pályázatot elnyert gazdálkodóval. További könnyítést jelent a gazdálkodóknak nyújtott előleg, a saját teljesítés és a természetbeni hozzájárulás elszámolása, valamint a számlával igazolt használt eszközök vásárlásának a lehetősége.

A Flora Hungaria Nagybani Virárgiacon megtartott rendezvény házigazdája, Orlóci László elnök örömtelinek nevezte a magas munkaerő-igényű ágazatok bekerülését a támogatottak körébe.

KAMARAI HÍR

Érdekegyeztető megbeszélésre került sor a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) és a kamara Dísznövény Alosztálya között a vasárnapi munkavégzés tilalmáról szóló törvény (2014. évi CII. tv.) kiskereskedelmi szektort hátrányosan érintő kérdései tekintetében.

A kamara dískertész alosztályi ülésen az ágazat érdekvépképviseleti szervei is részt vettek és érveltek a törvénymódosítást előkészítő beadványuk mellett. A megfogalmazott javaslatok a kamara elnöksége elé kerültek.

Ugye még mindig velünk csomagol?

FÓLIÁK 50 Ft/ív
A környezetvédelmi termékdíjjal együtt (bruttó ár)

Molnár és Tsa Kft. – MOLPACK

Flora Hungaria Nagybani Virárgiacon
3-as stand. Telefon: +36 20 934 6063
+36 24 550 540